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Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Ярославцы приняли участие в фотоконкурсе Росреестра!
     Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии в этом году исполняется 10 лет! Несмотря на столь юный возраст организации, была проведена колоссальная работа по созданию реестра недвижимости и систематизации информации.

     Специально к празднованию 10-летия Росреестра учрежден фотоконкурс «Моя земля, моя Россия». Свой авторский взгляд на архитектуру, природное богатство и культурное наследие России через искусство фотографии продемонстрировали и сотрудники Кадастровой палаты по Ярославской области. В каждой из трех номинаций («Города России», «Пейзаж», «Культурное наследие») участник может представить не более двух работ.

     До 25 сентября 2018 года проходит «народное онлайн-голосование» на сайте www.photo.kadastr.ru. После определять победителей будет профессиональное жюри. Такой совместный подход любительского и профессионального взглядов гарантирует высокое качество отобранных финальных работ. На сайте конкурса имеется возможность в любой номинации сортировать фотографии от старых к новым, нажав соответствующую кнопку. Вы можете проголосовать за понравившиеся работы или просто полюбоваться красотами нашей Родины.

     Награждение победителей будет проходить в октябре 2018 года. Мы искренне считаем, что фотографии наших сотрудников достойны высокой оценки и победы в фотоконкурсе!

