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Состоялось заседание апелляционной комиссии Росреестра

09.08.2018 в Управлении Росреестра по Ярославской области состоялось очередное заседание апелляционной комиссии по рассмотрению заявлений об обжаловании решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета или решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав (если документы на проведение этих процедур были поданы одновременно).

С момента создания комиссии на рассмотрение поступило 149 заявлений, из них в 2018 году - 86. В текущем году состоялось 8 заседаний апелляционной комиссии, в ходе которых было рассмотрено 69 заявлений об обжаловании решений о приостановлении. По итогам рассмотрения были приняты решения:

 - по 51 заявлению отказали в рассмотрении;

 - 18 заявлений об обжаловании решения о приостановлении было отклонено;

Наиболее распространенными причинами отказа в принятии заявления является нарушение установленного для обращения срока, неточные или недостаточно полные сведения о заявителе, повторная подача заявления об обжаловании одного и того же решения. 
Обращаем внимание, что подать заявление об обжаловании решения можно только в течение 30 дней с даты его принятия. В случае подачи заявления позже указанного срока, заявление не подлежит рассмотрению апелляционной комиссией. Повторная подача заявления в отношении одного и того же решения о приостановлении не допускается. 
Приостановления государственной регистрации прав на недвижимое имущество комиссией не рассматриваются.

Напоминаем, что деятельность апелляционной комиссии регламентируется приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 марта 2016 г. №193 «Об утверждении положения о порядке формирования и работы апелляционной комиссии, созданной при органе регистрации прав, перечня и форм документов, необходимых для обращения в апелляционную комиссию, а также документов, подготавливаемых в результате ее работы». 

Апелляционная комиссия при Управлении Росреестра Ярославской области расположена по адресу:  Ярославль, пр-т Толбухина, 64а. 

Электронный адрес: apeLLkom@r76.rosreestr.ru
Телефон для справок: 8(4852) 30-18-17.

