	ИНФОРМАЦИОННАЯ ПАМЯТКА
Указание Центрального Банка Российской Федерации от 14 апреля 2020 года № 5440-У «О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения» (далее – Указание) устанавливает порядок предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведения о доходах), а также по предложению Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации утверждает единую форму предоставления сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами Сведений о доходах и порядок ее заполнения.
В соответствии с Указанием сведения о наличии счетов и иная информация, необходимая для представления гражданами Сведений о доходах, предоставляются кредитной организацией и некредитной финансовой организацией (далее - организация) по единой форме, установленной приложением 1 к Указанию. Единая форма Сведений заполняется организацией в соответствии с приложением 2 к Указанию. Сведения предоставляются организацией в связи с обращением гражданина (его представителя), в том числе с использованием средств дистанционного обслуживания клиента.

Наряду со сведениями о наличии счетов и иной информации организация обязана предоставить выписку о движении денежных средств по счету за отчетный период, являющуюся приложением к указанным сведениям, в случае ее истребования гражданином (его представителем). Выписка по счету в драгоценных металлах как приложение к сведениям о наличии счетов не предоставляется.
Настоящее Указание подлежит официальному опубликованию и в соответствии с решением Совета директоров Банка России (протокол заседания Совета директоров Банка России от 10 апреля 2020 года № 9) вступает в силу с 1 сентября 2020 года.



