Аналитическая   информация по работе  общественной комиссии по делам     несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского с.п. 
за 1 квартал 2023года.
      В соответствии с Законом ЯО от 05.07.2013г.  №40-з  «О  комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», при администрации Охотинского сельского поселения создана  и  действует  общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. 
          За 1 квартал 2023 года состоялось одно заседание общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского сельского поселения, где рассматривались результаты работы за 2022г. Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав признана удовлетворительной.  Общественная комиссия свою деятельность организует на основе планирования.  План работы общественной комиссии может подвергаться корректировке. 
     Ведутся списки семей по категориям: 7 неполных семей, 6 многодетные семей и 2 семьи с опекаемыми детьми. На территории поселения зарегистрирован 82 ребенка от 0 до 18 лет, из них 58 детей школьного возраста и 24 ребенка дошкольного возраста, фактически проживают на территории поселения 36 детей.  Семей, где дети находятся без присмотра родителей нет. Проживающих на территории поселения неблагополучных семей  не выявлено.

     В январе 2023г. в рождественские праздники вручались новогодние подарки детям из опекаемых семей.
     В течении января и февраля шести многодетным семьям , трем семьям с детьми инвалидами, одной неполной семье, вручались памятки по пожарной безопасности, памятки осторожно тонкий лед. Данная информация вывешивалась на информационных стендах и на сайте администрации.
     За 1 квартал 2023г. было обследовано и составлено 5 Актов осмотра оборудования детских игровых и спортивных площадок. Спортивная площадка в с.Охотино требует капитального ремонта.
      06 по 12 февраля 2023 года ОКДНиЗП принимала участие в проведении областной акции    « Неделя безопасного поведения детей в сети Интернет!». В структурном подразделении Юхотский СК был оформлен стенд «Безопасный интернет». С детьми проведена беседа на тему ««Безопасный интернет». На информационных стендах и на сайте поселения в разделе « Новости» размещались памятки для родителей и детей  « Неделя безопасного поведения детей в сети Интернет».
     В период с 15.11.2022г по 28.02.2023  принимали участие в акции « Безопасность детства». В рамках акции проводились осмотры пяти детских площадок, двух спортивных площадок. Вручена 101 памятка  по пожарной безопасности многодетным семьям и жителям поселения. На информационных стендах и на сайте поселения в разделе « Новости» размещались памятки « Осторожно тонкий лед», « Чтобы дети были живыми и здоровыми», «Профилактика гибели несовершеннолетних детей при пожарах», памятки с правилами безопасности при катании с горок.
     Во исполнение плана мероприятий по работе с семьей с детьми, нуждающихся в государственной поддержке 28.03.2023 ОКДНиЗП совместно с заведующим МДОУ ММР     « Охотинский детский сад» Раковым Г.В. было проведено обследование жилищно-бытовых условий  семьи Ивановой Алёны Алексеевны, имеющей на иждивении несовершеннолетнюю  дочь – Иванову Инессу Денисовну, 07.10.2018г.р. Составлен Акт обследования жилищно-бытовых условий. Информация передана в Управление образования и ТКДНиЗП Мышкинского муниципального района.
    Несовершеннолетние, проживающие на территории поселения за данный период на учете в НДН Отделения МВД по Мышкинскому району  не состоят, преступлений не совершали, к уголовной ответственности не привлекались.
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