Ярославская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет изменения, внесенные в лесное законодательство
С 01.01.2025 вступили в силу положения части 7 статьи 50.4 и части 1 статьи 96.3 Лесного кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Согласно указанным нормам транспортные средства, на которых осуществляется транспортировка древесины (в случае ее транспортировки автомобильным транспортом), должны быть оборудованы техническими средствами контроля, которые обеспечивают оперативное получение формируемой в некорректируемом виде на основе использования сигналов глобальной навигационной спутниковой системы Российской Федерации информации, позволяющей установить координаты места нахождения таких транспортных средств, траекторию их движения, используют программное обеспечение, интегрированное с федеральной государственной информационной системой лесного комплекса, и передают в нее информацию в режиме реального времени.
Также предусматривается, что транспортировка древесины автомобильным транспортом допускается в случае, если транспортные средства оборудованы техническими средствами контроля, указанными в статье 96.3 Лесного кодекса Российской Федерации.
Соответствующий порядок оснащения транспортных средств, на которых осуществляется транспортировка древесины (в случае ее транспортировки автомобильным транспортом), и техники, используемой при тушении лесных пожаров, техническими средствами контроля, их видов, требований к их использованию и порядка их функционирования утвержден Приказом Минприроды России от 21.02.2022 № 121, который вступил в силу 01.01.2025.

