[bookmark: _GoBack]Ярославская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет изменения, внесенные в законодательство о рассмотрении обращений граждан
С 30 марта 2025 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в соответствии с которыми обращение в государственный орган, в том числе в орган прокуратуры, орган местного самоуправления или должностному лицу можно подать в письменной форме или в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», иной информационной системы государственного органа или органа местного самоуправления либо официального сайта государственного органа или органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», обеспечивающих идентификацию и (или) аутентификацию граждан.
Для реализации конституционного права граждан на обращение в органы прокуратуры Российской Федерации на Едином портале прокуратуры функционирует раздел «Интернет-приемная», в котором предусмотрена возможность обращения в форме электронного документа в Волжскую межрегиональную природоохранную прокуратуру и подчиненные межрайонные природоохранные прокуратуры, а также записи на личный прием (с авторизацией).
Кроме того, возможность подачи электронных обращений в Волжскую межрегиональную природоохранную прокуратуру доступна с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (https://www.gosuslugi.ru).
Обращения, направленные в электронном виде иными способами, не принимаются.
Граждане вправе направить письменное обращение в прокуратуру почтовым отправлением либо оставить в ящике для обращений, расположенном в каждой прокуратуре в доступном месте.
Также граждане вправе обратиться на личный прием в Волжскую межрегиональную природоохранную прокуратуру и межрайонные природоохранные прокуратуры, ежедневно в рабочее время, который ведется согласно графикам с 09.00 до 18.00, в пятницу с 09.00 до 17.45, перерыв на обед с 13.15 до 14.00.

