[bookmark: _GoBack]В Ярославской области суд поддержал требования природоохранного прокурора и обязал организацию возместить ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам в результате сброса неочищенных сточных вод в реку Черемуха
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охране вод.
Установлено, что организацией, осуществляющей обслуживание городского ливневого коллектора в г. Рыбинск не приняты меры по обеспечению нормативной очистки сточных вод, сбрасываемых в р. Черемуха, что привело к гибели водных биологических ресурсов.
По постановлению природоохранного прокурора Московско-Окским территориальным управлением Росрыболовства юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ст. 8.33 КоАП РФ (нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции объектов животного мира и водных биологических ресурсов) с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
Решением Ленинского районного суда г. Ярославля постановление о привлечении к административной ответственности по ст. 8.33 КоАП РФ оставлено без изменения, жалоба юридического лица без удовлетворения.
Ущерб водным биологическим ресурсам добровольно возмещен в полном объеме.
С целью устранения нарушений закона в адрес организации внесено представление.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования нарушения устранены.

