Прокуратурой района  установлены нарушения в сфере охраны лесов от пожаров.
На территории   района,  согласно постановления Правительства  Ярославской области  от 04.03.2025 N 206-п "Об утверждении Перечня населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, а также территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров, на 2025 год"  находится 2 населенных пункта, подверженных угрозе лесных  пожаров:  с. Охотино, пос. Юхоть.
Прокуратурой района совместно  с  ГБУ  ЯО «Пожарно-спасательная служба Ярославской области»  ПСП № 2  проверены противопожарные  водоисточники  расположенные на территории  Охотинского сельского  поселения. Проверкой установлено, что искусственный  противопожарный водоисточник в селе Охотино, ул. Молодежная, д.9  зарос кустарниковой растительностью, требуется  очистка и  углубление  акватории  водоема, забор воды не возможен  из-за низкого  уровня воды;  искусственный  противопожарный водоисточник в  д. Палюшино, ул. Центральная, д. 23 (вблизи п. Юхоть) зарос кустарниковой растительностью, требуется  очистка и  углубление  акватории  водоема. 
	По указанным нарушениям  Главе Охотинского  сельского  поселения внесено  представление.  Представление  рассмотрено, нарушения устранены, произведена  расчистка и углубление  пожарных водоисточников.
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